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INDICAÇÃO Nº 5171/2018 
  

Sugere ao Poder Executivo 
Municipal que tomem 
providencias em relação ao 
trânsito nas Ruas do entorno da 
Praça do Bairro 31 de Março. 

 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  
 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a 
Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que tomem providencias 
em relação ao trânsito nas Ruas do entorno da Praça do Bairro 31 de Março. 

 

Justificativa: 
 

 
Fomos procurados por munícipes, moradores das proximidades 

solicitando essa providência, conforme relato abaixo: 
 

“Sr. Joi Fornasari Bom dia. 

Estou entrando em contado com o senhor pois já recorri à várias autoridades e departamentos 
da cidade, porém não obtive sucesso. Então como sei que o senhor é um dos vereadores mais 
ativos na cidade, gostaria de pedir a sua ajuda. 

Moro no Bairro 31 de Março e estamos enfrentando um problema muito sério com relação as 
pessoas que transitam de motos e carros ao redor da praça. Eles correm demais e ficam 
empinando suas motos e tirando rachas de carros. Já fiz reclamações na ouvidoria não é de 
hoje, mas nada acontece, será que as autoridades competentes vão esperar acontecer alguma 
desgraça para buscarem uma solução? 

Se me permite tenho uma sugestão ao senhor, que com certeza será de agrado de todos os 
moradores, pois a reclamação é geral. 

Quero pedir que o senhor entre com um projeto na Câmara para que sejam alterados os 
sentidos das ruas aqui, inclusive ao redor da praça, as ruas são muito estreitas, não dá para ser 
mão dupla, e todas são. Também a inclusão de lombadas e faixas de pedestres ao redor da 
praça e nas ruas que desembocam nela. O senhor não tem noção das loucuras que o pessoal 
faz, só nós que moramos aqui pra saber. Policiamento aqui é bem raro. 
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Aqui temos uma praça que está sendo revitalizada e vai ficar muito bonita por sinal, um 
parquinho infantil, e escola, isso tudo gera um fluxo muito grande de crianças e idosos 
circulando, quase todos os dias vemos vários casos de “quase acidentes e atropelamentos”, 
depois que o quase deixar de existir será tarde para providencias. 

Agradeço muito sua atenção e sugeri o projeto na Câmara, mas não sei se é o melhor caminho, 
ou tem um meio mais fácil e rápido, mas precisa ser feito alguma coisa. 

Aguardo retorno. 

Muito obrigado”. 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de Novembro de 2018. 

 
 

 
 

José Luís Fornasari 
“Joi Fornasari” 

- Vereador - 
 
 
 
 


